

## 首次以情侶檔搵銀

# 陳豪揀定戒指

# 森 陳茵媺

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）緋聞情侶陳豪與陳茵媺（Aimee）雖仍不肯承認拍拖，但二人亦不介意以情侶檔身份搵銀。昨日二人首次以情侶檔出席腕錶品牌活動，二人穿上情侶裝亮相，陳豪更不時偷望Aimee，又細心為Aimee揀錶，更承認情侶檔工作特別開心。

陳豪和Aimee昨日穿上白色情侶裝，春風滿面的出席活動，雖然二人仍不肯承認拍拖，但合拍程度有如熱戀中的情侶，特別是回答問題時，二人就相當合拍。活動期間陳豪又被發現不時偷望Aimee，但之後合照時，則顯得有點不自然，明顯無私顯見私。

### 情侶檔工作特別開心

之後大會安排陳豪為Aimee挑選一隻腕錶，但表現略為緊張，但Aimee卻相當受落。開幕儀式結束後，二人一起接受媒體訪問，甫開聲竟不約而同地說：「Hello，大家好！」說罷二人也對大家的合拍哈哈大笑，陳豪即表示事前沒夾定。問到情侶檔工作是否特別開心？陳豪說：「是，最重要是客戶喜歡。」至於酬金會否收得較貴？Aimee表示不清楚，一切交由公司處理。說到陳豪剛才為Aimee戴上腕錶時，像為女方戴上婚戒般緊張？他立即尷尬說：「開心啦，客戶邀請一齊出席已經好難得。（有否送過戒指予Aimee？）遲些啦，或者一陣揀隻。」不過當問到會否揀情侶錶時，他則笑而不答，保持神秘。

### 怨沒親熱動作

自二人傳出戀聞後，工作量亦大增，陳豪亦承

認公司也有為他們斟治情侶檔工作，如果是慈善工作就更有意義。公司及外界對他們的戀情相當受落，問到何時公開戀情？陳豪表示慢慢來，又教大家乖乖地。問到他是否要保護茵媺？他說：「只表示第一次公開出席活動確是難得，還希望日後齊齊搵錢。」陳豪被笑指獨欠沒有拖手和挽手這些親熱動作，他即謙做表示會應客戶要求盡量滿足大家。如此識做，難怪深受廣告客戶及記者喜歡。他們自《心戰》後再度合作《天梯》，Aimee不諱言見面多了可從而更了解對方的性格。



■陳豪與陳茵媺以情侶檔搵銀，二人笑得特別開心。



■陳豪親為陳茵媺配戴腕錶，但見他表現拘謹。



■陳豪不時偷望陳茵媺。

## 得子女讚一句

# 葉德嫻自言已感滿足



■(右起)華仔、導演許鞍華、葉德嫻與投資者施南生出席慶功宴。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉德華和葉德嫻（Deanie）主演的《桃姐》揚威今屆意大利威尼斯電影節，前晚電影公司於跑馬地馬場中菜廳舉行慶功，《桃姐》主角華仔和Deanie姐，導演許鞍華（Ann）、投資者施南生等捧着多個獎項讓傳媒拍照，但期間阿Ann不小心跌了獎座，幸好沒有損毀。其後他們又聯同故事主人翁Roger及其他有份演出的秦沛、宮雪花、黎燕珊等祝酒。台上Deanie姐又感謝阿Ann及華仔令她「行老運」得獎。

當晚Deanie姐盛裝出席，今晚笑不攏嘴。她表示當晚是得獎後第一餐慶功，問到可有朋友請吃飯慶祝？Deanie姐坦言沒有，因大家都很忙，開心就是了。問到可有買禮物獎勵自己？她笑說：「我十年都唔食杯麵，無益嘛，得獎後食了一杯。」

對於華仔沒送禮，她並沒介懷，更謂做人不應貪心，因已得了影后獎。問到現在可有人找她拍戲？她笑說：「無人搵，阿Ann都無搵我，（是否片酬太貴？）因為好少片講老人家，（調整片酬幅度？）吓吓使



■導演許鞍華(中)捧獎讓傳媒拍照，期間不慎失手跌獎。

唔使我脫啦。」有報道指Deanie姐離婚後，與一對子女關係疏離，問到她子女可有恭喜她？Deanie姐笑說：「但牠有講Well done同Good job，咁樣就夠。」

### 華仔認曾與關之琳接洽

對於會否期待《桃姐》在金馬獎及金像獎再創佳績？有份投資《桃姐》的華仔說一切言之尚早，當然對他演員有信心。至於他又可有信心憑該片奪影帝？華仔笑說：「恰如其份就可以了。」

近日有報道指華仔考慮邀請昔日拍檔關之琳、鍾楚紅及張曼玉合作？華仔笑說：「更有傳聞仲話《桃姐》搵之做呢。」華仔不諱言私下有接觸她們，但都是為了演唱會。至於是否她們的片酬太貴？華仔認為不擔心，並說：「片酬各樣是由市場去計，我唔擔心，市場承受得到就得。」即將生日的華仔，往年生日都會放一個月大假，今年他卻少有地仍接工作。問到會否與家人去旅行？華仔即苦笑回答：「屋企人唔啱答住。」另外，許鞍華透露明年會開拍一部倫理及親情片。

## 田蕊妮偕夫年底去美國學佛



■《誰家》眾演員出席煞科戲。

攝。該劇下月底便播足160集大結局，大家相處了八個多月，也有點捨，但對於收視理想，也好感安慰。阿田接着尚要拍劇及做主持，但年底跟老公杜文澤已齊齊請假，到美國報讀佛學課程，為期兩星期。問到學佛期間，是否需要清心寡慾？阿田笑說：「當然要，平時我也清心寡慾，就連我老公也改變了！」

周家蔚昨日以客串身份演出大結局，最近她忙拍新劇《造王者》，不過也準備向監製請假約一星期，因她已定實婚期在11月11日，跟洪天明到澳洲舉行一個二人世界的婚禮，明年才補擺喜酒宴請親朋。家蔚表示婚紗相有曾獲獎攝影師朋友幫忙拍攝，婚紗也選定了一款泳衣婚紗，由於有一定的性感度，所以現她已開始減肥，希望能重回選港姐時的102磅標準身形，她指當年參選時，她是完美體態環節最高分數的佳麗。至於男友天明已減肥成功，也按照她意思，準備了1卡鑽石婚戒，不過家蔚笑說：「鑽石對我來說並不是好重要，還是講求兩個人的相處，以及他永遠對我好就得了，不過他都有誠意和心思，他哄女仔一向好叻！」

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫處境劇《誰家灶頭無煙火》昨日於大埔拍攝煞科戲，全體二、三十位演員包括田蕊妮、歐錦棠、陳智榮、龔嘉欣、周家蔚、藍莓劉剛及朱璇等齊集拍攝，場面相當熱鬧。由於相處了多時，陳智榮及龔嘉欣一時感觸，在眾人面前流下離別淚水。田蕊妮表示昨日所拍的大場面是全體演員在結尾一同共舞，單是排舞也排了兩天，才正式拍攝。

## 郭錦恩不鼓勵愛女入娛圈



■郭錦恩與女兒及王梓軒出席「教育電視」活動。

女兒都覺得好玩，也很喜歡跳舞，不過她暫時不鼓勵女兒入行，一切以學業為重。

王梓軒表示小時候有看教育電視，沒想到有機會參與拍攝，這還是首次跟小朋友合作，發覺他們精力無限，自愧不如。王梓軒也很喜歡小朋友，並坦言不介意做爸爸，惜現時沒有對象。

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭錦恩帶同八歲女兒郭安紅（Red）出席港台「教育電視四十周年慶祝典禮」，同場還有王梓軒、黃德斌。郭錦恩表示女兒早前跌傷，現已包紮好傷口，已無大礙。而女兒在六歲時便首度參與教育電視的工作，近日便聯同王梓軒合作教英文，郭錦恩透露

## 享受與許鞍華合作 任達華望再結片緣



■任達華(左3)與多位被選電影的導演一起出席香港電影資料館活動。

電影的導演許鞍華(Ann)、章國明、王晶、甘國亮等出席活動，各人上台分享感受。

許鞍華有四部作品被選，她最喜歡是《瘋劫》一片，因出來反應不錯，另一套《投奔怒海》對事業幫助最大，自己因此成名再失手，皆因成功是失敗的開始。而王晶和父親王天林的作品雙雙被選中，王晶在台上表示對父親的電影《小兒女》最有感覺，因當時他有到片場，與片中小演員玩過不亦樂乎，第一次看的電影是《野玫瑰之戀》，王晶表示：「當時老豆在電視錄影給我，睇完之後覺得佢係50年代多的王家衛。而個人的作品最喜歡是《至尊無上》，《賭神》尚屬次選，自己不賭錢，只會投資在贏硬的地方。」

任達華被委任節目大使感到很开心和榮幸，他從影至今拍過逾150部電影，可謂見證香港電影歷史變化。華哥坦言此百部電影很多都沒看過，他都要開始「煲劇」，笑言自己已有份演出的《鎗火》在第100部先入到，最想煲回該片，以及最想看《瘋劫》和《邊緣人》，因最鍾愛警察片。問到有否跟Ann談合作一事，華哥謂：「未講到，（叫佢捧你做威尼斯影帝）佢旺仔仔，同佢合作的女演員都得大獎，不過而家開始改變，係旺男仔，最近一齊合作是《天水圍的夜與霧》，也有在《得閒炒飯》片中行一行，同佢合作好開心是享受，（見到葉德嫻奪威尼斯影后，係咪流口水？）無流口水，有恭喜佢，咁好的演員實至名歸，為港人爭光。而我仍會百分百支持拍港產片，錢尚是其次，只想支持本地特色。」

香港文匯報訊（記者 李思穎）香港電影資料館推選「百部不可不看」的香港電影，將於十月推出，並邀請任達華擔任三年的節目大使。昨日華哥聯同多位被選

## BOY'Z 吻賀泳兒生日



■泳兒(中)生日，獲BOY'Z捧場兼吻賀。

香港文匯報訊（記者 李思穎）泳兒前晚為新碟舉行歌友會，BOY'Z前來捧場，並準備蛋糕和香吻預祝泳兒下月生日，兼且銷量「彈高」大賣，兩位大男孩Steven(張致恆)和Kenny(關智斌)親吻泳兒面頰，令泳兒笑逐顏開。

幾乎與緋聞絕緣的泳兒，自知身邊缺少男生，特地親自邀請BOY'Z到來熱鬧一番，而BOY'Z甘願做她左右門神，縱然不打得也看得，Kenny又大賣口乖，大讚泳兒的新碟封面性感，因對方穿上硬崩崩牛仔質料的衣服，亦能展示線條美，實在不簡單，泳兒透露十月底會舉行迷你音樂會，屆時會邀請BOY'Z擔任表演嘉賓，又會合唱他們歌曲《Ready to go》，湊巧到時所穿的衣料也很硬，又唱又跳可能呼吸有困難，Kenny鬼馬表示叫Steven幫手做人工呼吸，弄得泳兒哭笑不得。泳兒為令歌迷有新鮮感，到時會以突破性新形象上陣，會否性感便視乎觀眾要求，若是健康和安全的性感，應該沒問題。